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Ata da terceila (3") Sessão Ordinária do mês de março, no segundo (2') ano, da décima
nona (19") le$islatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do]dia 09 de março de2022 (0910312022), no Plenário Maria Onofre de Barros,

reuniram-se sbb a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Francisco
Vieira Nune!, Gillene Aparecida Fernandes da Silva, Guilherme Carvalho de Almeida,
Luiz HumbeFto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de Souza Borges, Ricardo Carlos
Trindade e Lemes de Araújo Neto. Ausente a Vereadora Eunice de Carvalho

h

discussão o
votação em

n" 82122, de autoria do Vereador Diogo Soares sofreu sua única
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

Requerimerito no 84122, de autoria do Vereador Francisco Vieira sofreu sua única votação

Plenário aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO
PLENÁRI
os colegas

: No uso da palavra o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou
e presentes em nome do Vice-Prefeito Dr. Antônio; parabenrzoü a

Presidência pelo evento reahzado no dia anterior em homenagem ao dia da Mulher;
parabenizou também a Vereadora Talita Lemes pelo requerimento apresentado e ressaltou a

matéria a qualidade da água no estado de Goiás e também os requerimentos dos

Soares e Francisco Vieira e espera que o Executivo os atenda e encerrou
falando so sua ida a Goiânia se juntando aos servidores do estado que estão reivindicando
seus direitos salariais. No uso da palavra a Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da
Silva, cum os colegas vereadores e presentes em nome do Vice-Prefeito Dr.

a Presidência pelo evento realizado no dia anterior em homenagem aoAntônio;
dia da ; explicou o seu questionamento sobre o requerimento do Presidente pedindo
ares na escola José Esteves, que a rede elétrica de lá não suporta todos ligados,

Prefeito organize a rede elétrica do estádio Jair Rocha para que possam usar os ares
da Secretaria de Esporte. No uso da palavra o Presidente Vereador Diogo
agradeceu à Deus, cumprimentou os colegas Vereadores, presentes na galeria,

em nome do Vice-Prefeito Dr. Antônio; sobre seu requerimento pedindo os ares
disse que ouviu a reclamação e trouxe o pedido e que bom que o Prefeito está

Av. Elson

qual "
contratação operações de crédito com desconto automático em folha de pagamento até 3l

2 e dá outros providências ", sofreu sua 3u e última votação em Plenário
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 17122 de autoria
o qual "dispõe sobre autorização parafirmar termo de colaboração com

Associação tica Banco do Brasil - Edéia-GO e dá outras providência.s ", sofreu sua 3u e

em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

Soares e

quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberla a

a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da

a qual foi feita pelo Vereador Francisco Vieira, logo após todos frzeram a

Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinária do

de 2022, a qual foi aprovada, sem retificação, por unanimidade de votos. NA
DIA: Após leitura o Projeto de Lei n" 16122 de autoria do Poder Executivo, o
sobre o acréscimo de 5oÁ (cinco por cento) ao percentual máximo para q
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de dezembro
sendo

do Poder

em sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

no 85122, de autoria da VereadoraTalita Lemes sofreu sua única votação em
Plenário aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

mas que e 1lao

uso da o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou e agradeceu a
presença todos, em nome do Vice-Prefeito Dr. Antônio; parabenizou a Presidência pelo
evento no dia anterior em homenagem ao dia da Mulher e pediu verbalmente ao
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dos mesmos e encerrou agradecendo o apoio de todos no eventona

do dia da M realizado no dia anterior e que foi um sucesso. Nada mais a tratar a
presidência a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para as sessões

ordinarias do mês abril, as quais dia 04 (q referido mês, declarando

encerrada a SCSSAO, que lavras ata, a qual lida açhada

conforme vai assinada. Stella Souza
Vitoria) Legislativa que, a fi2, li
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